                                                    Қысқа мерзімді жоспарлау 
	Күні: 
	Пәні: Ағылшын тілі
	Сынып:8

	Сабақтың тақырыбы
	Me and  my country. My Motherland is Kazakhstan.

	Сабақтың мақсаты
	Тақырыпты диалогқа бөліп оқыту арқылы жаңа сабақты меңгерту.

	Оқытудың нәтижелері
	Диалогтық қарым-қатынасқа түседі.
Жаңа сабақты меңгереді.

	Негізгі дерек-көздер
	флипчарт,маркер, стикерлер, интербелсенді  тақта

	Модульдің кіріктірілуі
	Оқыту мен оқудағы жаңа тәсілдер, Сыни тұрғыдан ойлауға үйрету, Оқыту үшін бағалау және оқудағы үшін бағалау, Ақпараттық-коммуникативтік технологияларды оқыту


                                                Сабақтың барысы

	Сабақ бөлімінің кезеңдері
	Уақыт
	Мұғалімнің іс-әрекеті
	Оқушының іс-әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар, көрнекіліктер

	Кіріспе
	3 мин
	Ұйымдасытру кезеңі: Қолайлы психологиялық көңіл-күй қалыптастыру.
Топқа бөлу: Мозайка көмегімен топтарға бөлу
	Шеңбер болып тұрып, бір-бірлеріне жылы лебіздер тілеу арқылы сыныпта ынтымақтастық атмосферасын қалыптастырады. 
Қима қағаздарды құрастырып, түстер атауларымен топқа бөлінеді.
	
	

	
	5 мин
	Үй тапсырмасын сұрау. 

 «Ыстық орындық» әдісін қолдану арқылы үй тапсырмасын бекіту.
	Әр топтан бір оқушыдан орындыққа отырып, қойылған сұрақтарға жауап беру арқылы үй тапсырмасын бекітеді.
	Өзін-өзі  бағалау,
Ауызша жарайсың деп мадақтау арқылы формативті бағалау.


	Бағалау парақшасы

	Жаңа сабақтың таныстырылымы
	 15 мин
	 «Автобус аялдамасы» әдісі бойынша тақырып бойынша топтық жұмыс
	Топтар  достар туралы зерттеу жасап, постерге түсіреді. Дәлелдейді.
	Өзін-өзі  бағалау

Ауызша жарайсың деп мадақтау арқылы формативті бағалау.

	Бағалау парақшасы

	Жаңа сабақты қолдану
	9 мин
	Оқулықтан берілген .........жаттығуларын орындату.
«Бағдаршам» стратегиясымен формативті бағалау.
	Берілген жаттығуларды топтасып орындап, қорғайды. «Бағдаршам» түстері бойынша өз-өздерін бағалайды.
Жасыл түс- мен толық түсіндім.

Сары түс- мен түсінгеніме сенімсізбін.
Қызыл түс –мен мүлдем түсінбедім.
	Өзін-өзі бағалау
«Бағдаршам» стратегиясымен формативті бағалау
	Бағалау парақшасы, түрлі-түсті фишкалар

	Сергіту сәті
	3 мин
	Видеоролик көрсету арқылы сергіту.
	Видеороликті көру арқылы оқушылар сергіп қалады.
	
	Интербелсенді тақта

	Жаңа сабақты қорытындылау


	5 мин
	Қорытындылау: Сәйкестендіру  тесті арқылы  сабақты қорытындылау
	Сәйкестендіру  тестімен  жұмыс жасайды.
	Өзін-өзі бағалау
	Сәйкестендіру кесте

	
	2 мин
	Рефлексия: Сабақтан алған әсерлерін стикерге жаздыру
	 Өздерінің сабақтан алған әсерлерін стикерге жазады.
	
	Стикер

	
	2 мин
	Бағалау: Бағалау критерийлеріне сүйене отырып,өз-өзін бағалату.
«Бағдаршам» стратегиясымен формативті бағалау.
	Бағалау критерийлеріне сүйене отырып, өзін-өзі бағалайды.
	Өзін-өзі бағалау
	Бағалау парақшасы

	
	1 мин
	Үйге тапсырма беру: Тест құрастыру
	Күнделікке жазып алады
	
	Күнделік


